
Madame, Monsieur, 
 
Ce dimanche 30 juin, vous avez été 20 865 à m’accorder votre confiance, me plaçant en tête dans 
près de 70% des communes de la circonscription pour le second tour des élections législatives. 
Votre soutien m’honore et m’oblige : ce score est le résultat de mon bilan, de mon ancrage et de  
l’engagement massif des élus. 

POUR AUTANT, RIEN N’EST JOUÉ. 
 
Dimanche prochain, votre mobilisation sera encore plus décisive. Ne laissons pas les clés du pays à un 
parti qui allume des feux sans solution pour les éteindre. Ma position est claire : je refuserai toujours de 
m’allier avec ce parti populiste. 

Dimanche prochain, nous serons ainsi deux candidates devant vous, avec des programmes et une vision 
diamétralement opposés. Concrètement, vous aurez le choix entre une candidate de terrain, reconnue 
pour son travail et expérimentée, et une candidate qui ne connaît pas les enjeux de notre territoire, et 
qui se cache derrière les dirigeants de son parti.
 
Voter pour le Rassemblement national est un choix mortifère pour la Haute-Savoie en raison : 

•	 du concept de « double frontière » qui va entraîner des difficultés considérables pour les frontaliers, 
le rallongement des temps de trajet, l’aggravation des embouteillages, l’augmentation de la pollution 
routière etc. 

•	 de leur programme économique flou et démagogique qui conduira à un dérapage incontrôlé de nos 
comptes publics et donc à un appauvrissement du pays. 

Pour ma part, j’ai toujours servi ce territoire et l’intérêt général : 
✅   sans sectarisme 
✅ avec pour priorités : votre pouvoir d’achat, votre sécurité, votre santé, la préservation  
environnementale et le rayonnement économique de la Haute-Savoie
✅  avec pragmatisme : j’ai toujours voté les lois en mon âme et conscience, dans une opposition  
vigilante. 

Je suis convaincue qu’un élu de la Nation, c’est avant tout un gestionnaire responsable, un  
représentant accessible et enraciné. Gaulliste de cœur, j’incarne une droite républicaine et humaniste, 
défendant notamment des valeurs d’ordre et d’autorité, dont a tant besoin notre pays. 
 
Vous connaissez mon engagement, le travail fourni et ma détermination. Également élue  
départementale, je maîtrise parfaitement les spécificités de notre territoire et les dossiers qui vous  
préoccupent. Mon travail à l’Assemblée nationale et à vos côtés n’est pas terminé. 

La victoire n’est pas encore acquise. Dimanche prochain, faites le choix de la proximité, de l’efficacité et 
de la stabilité. Le 7 juillet, j’aurai besoin de vous pour amplifier cette dynamique.

Toujours fidèlement,
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Ambilly - Annemasse - Archamps - Arthaz-Pont-Notre-Dame - Bassy - Beaumont - Bonne - Bossey 
Challonges - Chaumont - Chavannaz - Chêne-en-Semine - Chênex - Chessenaz - Chevrier - Chilly 

Clarafond-Arcine - Clermont - Collonges-sous-Salève - Contamine-Sarzin - Cranves-Sales - Desingy 
Dingy-en-Vuache - Droisy - Eloise - Etrembières - Feigères - Franclens - Frangy - Gaillard  
Jonzier-Epagny - Juvigny - Lucinges - Machilly - Marlioz - Menthonnex-sous-Clermont - Minzier  
Musièges - Neydens - Présilly - Saint-Cergues - Saint-Germain-sur-Rhône - Saint-Julien-en-Genevois 
Savigny - Seyssel - Usinens - Valleiry - Vanzy - Vers - Vétraz-Monthoux - Ville-la-Grand - Viry - Vulbens
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LARGEMENT EN TÊTE 

DU PREMIER TOUR 

AVEC 37 % DES VOIX ! 
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